

Date: 26.09.2023

Bid Bulletin No 1

Reference No.: ITB No. 4200511343-RELAUNCH

Development of Technical Specifications for Social Inclusion Platform

Question 1:

Does your request concerns consultation on development of specification of an upcoming proposal, or the platform proposal itself?

Answer 1:

IOM is looking for a company to develop only the document with technical specifications that will allow to create a platform (among other deliverables that the company is needed for) to be delivered to the government. The project doesn't include creation of the platform itself. In addition, to apply as consultant please see the call for consultant on IOM Greece vacancies page.

Question 2:

Does the above concern a solution on eLearning platform or other type of platform?

Answer 2:

The platform to be developed is not an eLearning platform.